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«Νίκη Πολιτών»: Απολογισμός Δημοτικών Εκλογών 2023 

Στην εκλογική αναμέτρηση του Οκτωβρίου η ΝΙΚΗ των ΠΟΛΙΤΩΝ Αγίας Παρα-

σκευής - Ανεξάρτητη Δημοτική Κίνηση έδωσε έναν πολιτισμένο και έντιμο αγώνα, 

με απολύτως πολιτικό πλαίσιο θέσεων και αρχών. 

Αυτή είναι η κοινή διαπίστωση των συνεδριάσεων της Γραμματείας της Ανεξάρτη-

της Δημοτικής μας Κίνησης και των Συνελεύσεων μελών που πραγματοποιήθηκαν 

και όπου συζητήθηκαν οι παράμετροι και τα γεγονότα που διαμόρφωσαν το τελικό 

αποτέλεσμα και όπου ελήφθησαν αποφάσεις οργανωτικής ανασυγκρότησης.  

Όλες και όλοι εμείς της «ΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ» συναντηθήκαμε στη βάση αρχών, 

και όχι κομματικής προέλευσης, με βασική μας έγνοια το προοδευτικό αύριο της 

πόλης μας και με πολύ δουλειά και συνελεύσεις γειτονιών την τετραετία 2019-23, 

συγκροτήσαμε στις εκλογές του Οκτωβρίου ένα ευρύ πολύχρωμο ανανεωμένο α-

νεξάρτητο ψηφοδέλτιο συνεχίζοντας να υπηρετούμε το αυτοδιοικητικό ρεύμα που 

ξεκίνησε τις δράσεις του το 1998. 

Ένα ρεύμα που έχει δώσει χειροπιαστά δείγματα δουλειάς στον Δήμο μας με κύρια 

επιτυχία την πενταετία 2014-19 οπότε αποδείξαμε, σε μνημονιακές συνθήκες, από 

την θέση της Δημοτικής αρχής, με συγκεκριμένα έργα και δράσεις την αφοσίωση 

και το όραμα μας για την πόλη.  

Θεωρούμε επιτυχία μας το γεγονός ότι κρατηθήκαμε όρθιοι μετά την ήττα του 

2019, μπήκαμε στον 2ο γύρο των εκλογών και τιμηθήκαμε από το 1/4 περίπου των 

ψηφοφόρων τη 1η Κυριακή, παρά το ότι το απαράδεκτο πλειοψηφικό σύστημα μας 

δίνει μόνο 4 έδρες στις 35,στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Η βασική στρατηγική μας επιλογή ήταν η προσπάθεια να ηττηθεί η Δημοτική αρχή 

Ζορμπά, για να σταματήσει η αδράνεια, να επανασυνδεθεί η Δημοτική αρχή με την 

κοινωνία, να ξαναζωντανέψει η πόλη, να μπει σε μια νέα εποχή ανθρωποκεντρικής 

αντίληψης και έξυπνης καινοτόμας διοίκησης.  

Το αποτέλεσμα εν μέρει επετεύχθη. 

Η στρατηγική μας ήταν να μιλήσουμε στην κοινωνία με πολιτικούς όρους, αναδει-

κνύοντας το πλούσιο και πετυχημένο έργο της θητείας 2015 – 2019 ως εγγύηση 

εμπειρίας. 
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Θυμίζοντας τις πρακτικές μας με τον συνεχή διάλογο με την κοινωνία και την ιδιαί-

τερη μέριμνα για τον άνθρωπο και εμπλουτίζοντας το πρόγραμμά μας με τις νέες 

απαιτήσεις ανοιχτής και ψηφιακής έξυπνης διακυβέρνησης.  

Επιλέξαμε να μην ασκήσουμε κριτική στα όσα πρέσβευε η παράταξη του κ. Μυ-

λωνάκη αλλά και οι άλλες παρατάξεις καθώς όλες οι δημοσκοπήσεις έδειχναν στον 

δεύτερο γύρο Σταθόπουλο και Ζορμπά, μέχρι τα τέλη Σεπτεμβρίου. 

Παρά τις συνεχείς επιθέσεις που δεχτήκαμε επιλέξαμε να μην ταυτίσουμε πρόσωπα 

με κόμματα.  

Δεν τονίσαμε πως ο κ. Μυλωνάκης δεν είναι «καινούργιος» (αν και το επικαλείτο 

επιμόνως και παραπλανητικά), αφού έχει υπάρξει στη Δημοτική αρχή, ούτε ασκή-

σαμε κριτική στην διοίκησή του, ούτε εστιάσαμε στο γεγονός ότι οι βασικοί του 

συνεργάτες είναι επίσης «παλιοί». 

Αντιμετωπίσαμε έναν δημόσιο διάλογο έντονου λαϊκισμού και τοξικότητας με κυ-

ρίαρχα στοιχεία την εικόνα και τους τίτλους πολλές φορές χαλκευμένων δημοσιευ-

μάτων. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε αντί πολιτικού διαλόγου, επικοινωνιακά κατα-

σκευάσματα «Ανανέωση - Αλλάζουμε διοίκηση – νέος – άφθαρτος - να βάλουμε 

τέλος στο γερασμένο παλιό», ελκυστικές και εύπεπτες λέξεις κενές περιεχομένου 

που κανείς δεν θα μπορούσε να διαφωνήσει και που εύκολα υιοθετούνται. 

Αντιμετωπίσαμε όμως και μια βιομηχανία ψευδών ανακοινώσεων και πληρωμένων 

δημοσιευμάτων που μας προσέδιδαν λόγια που ποτέ δεν είπαμε και δράσεις και 

πράξεις που ποτέ δεν κάναμε.  

Ο επικεφαλής μας Γιάννης Σταθόπουλος που η θητεία του διακρίθηκε για την εντι-

μότητα και την χρηστή διοίκηση, χαρακτηρίστηκε «ενορχηστρωτής, συντονιστής 

και ηθικός αυτουργός διαπλοκής, διαφθοράς, τοξικότητας και δυσοσμίας». 

Αντιμετωπίσαμε μεγάλους για τα δεδομένα της Αγίας Παρασκευής προϋπολογι-

σμούς εκλογικής καμπάνιας με διαφημιστικές εταιρείες και επαγγελματίες man-

ager, με επαγγελματική διαχείριση social media, με πολυπληθείς μηχανισμούς και 

επιτελεία υπερπαραγωγών. 

Αντιμετωπίσαμε, τέλος, μια επίμονη και συντεταγμένη προσπάθεια να μας προσ-

δώσουν κομματικές τεμπέλες και να αξιοποιήσουν αρνητικά στοιχεία της κεντρικής 

πολιτικής σκηνής και μάλιστα από εκείνους που δρούσαν ευθυγραμμισμένοι και 

στηρίζονταν με απόλυτο τρόπο από κομματικούς μηχανισμούς.  

Αν και είδαμε με ξεκάθαρο τρόπο υπουργούς και βουλευτές προστάτες στις εκδη-

λώσεις τους, εμείς επιλέξαμε να μην κάνουμε κάτι αντίστοιχο, αλλά να μιλήσουμε 

αυτοδιοικητικά και για τα προβλήματα της πόλης, χωρίς χτυπήματα κάτω από την 

μέση. 

Ακόμη και η στήριξη μας από επικεφαλής Δημοτικών παρατάξεων με καθαρά αυ-

τοδιοικητικά κριτήρια, τη δεύτερη Κυριακή, αξιοποιήθηκε αρνητικά από τους κομ-

ματικούς μηχανισμούς. 
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Αντιμετωπίσαμε μέχρι και απαράδεκτο και πρωτοφανή ηλικιακό ρατσισμό. 

Όλα τα παραπάνω και άλλα συνετέλεσαν στην διαμόρφωση ενός αρνητικού για 

εμάς αποτελέσματος τη δεύτερη Κυριακή, όπου η αποχή ξεπέρασε το 60%. Η το-

πική μας κοινωνία επέλεξε Δημοτική αρχή δια της αποχής και αυτό αναδεικνύεται 

ως κυρίαρχο στοιχείο και ζήτημα των εκλογών.  

Σε κάθε περίπτωση, το εκλογικό αποτέλεσμα είναι γνωστό και σεβαστό. 

 

Εμείς όλες/οι ως Ανεξάρτητη Δημοτική Κίνηση θα πορευθούμε με μόνο αντίπαλο 

τα προβλήματα της πόλης και θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας (χωρίς τοξικότητα 

και πονηριές) για την Αγία Παρασκευή του αύριο στη βάση του προγράμματος μας 

όπως κάναμε όλα τα χρόνια της δημόσιας παρουσίας μας που αισίως έγιναν, φέτος, 

εικοσιπέντε! 

Θα συνεχίσουμε να αποτελούμε την Ανεξάρτητη Συμπεριληπτική Κίνηση που δεν 

θα στηρίζεται από κόμμα. 

Θα συνεχίσουμε να επεξεργαζόμαστε θέσεις και λύσεις για να συμβάλουμε στην 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των συνδημοτών μας. 

Θα ελέγχουμε τη νέα Δημοτική αρχή και, εφ’ όσον υπάρξουν, θα αναδεικνύουμε 

λάθη, παραλείψεις και κακές αντιλήψεις διοίκησης. 

Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για να κάνουμε την Αγία Παρασκευή μια Ανθρω-

ποκεντρική Πόλη. 

21 Νοεμβρίου 2023 

Το Γραφείο Τύπου της Ανεξάρτητης Δημοτικής Κίνησης 

«ΝΙΚΗ Πολιτών Αγίας Παρασκευής» 


